11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.11.2011 14:09:46

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 21.11.2011 14:20:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248168/answer/248350




HET, 310 ObBaeT. OOBIYHO CIIEKTP OEWCTBUS aHTUOMOTUKOB IIPOTUB XJIaMUIUM ITOKPHIBAET U IPyTHUE
BHYTPUKJIETOYHBIBIE MUKPOOPTaHU3MEl. KOHTPOMIb cafiuTe Yepe3 MecSI] IT0Cc/ie OKOHYaHUS
JIeYeHUs(JIyYIe - CiepMy).



